
KVKK BİLGİ FORMU

Başvurunun Gönderileceği Adres:

Başvurunun Gönderileceği Birim:


Başvuru Gönderiminde Belirtilecek Bilgi:
(Başvurunun gönderileceği zarf üzerinde “KVKK Veri Sahibi Bilgi Talebi” yazılmalıdır.)



Yukarıda belirtilen şekilde tarafımıza iletilmiş olan başvurunuz, KVKK’nın 13. maddesinin 2. fıkrası uyarınca talebinizin bize ulaştığı tarihten itibaren mümkün olan en kısa sürede yanıtlandırılacak olup, bu süre en fazla o” gün olacaktır. Yanıtlarımız, KVKK’nın aynı maddesi gereği yazılı olarak veya elektronik ortamda tarafınıza ulaştırılacaktır.

1. Veri Sahibi Bilgileri: 
Adı: Soyadı: 
Doğum Tarihi: 
T.C. Kimlik No: 
Telefon No: 
E-Posta Adresi: 
Adres: 




2. Talebiniz:

















Lütfen KVKK kapsamındaki talebinizi belirtiniz. Aksi yönde bir talebiniz olmaması halinde tarafınıza gönderilecek yanıt yukarıda belirtilen e-posta adresine gönderilecektir.

İşbu başvuru formu, KVKK’da belirtilen azami sürede size cevap verebilmek için kişisel verilerinizin daha doğru ve eksiksiz bir şekilde belirlenebilmesi için düzenlenmiştir. ATLAS PUBLISHING LAB, veri sahibinin kimlik ve yetkisini tespit veya teyit için ek evrak talep edebilir. ATLAS PUBLISHING LAB, veri sahibinin kimlik ve yetkisini tespit veya teyit için ek evrak talep edebilir. İşbu formu imzalamak ve tarafımıza iletmek suretiyle form kapsamında belirttiğiniz bilgilerin doğru ve güncel olduğunu, bu bilgileri ve talepleri iletmek konusunda yetkili olduğunuzu taahhüt etmektesiniz. Formda belirtilen bilgilerin hatalı olması, güncel olmaması veya yetkisiz bir başvuru yapılmasından dolayı oyun ATLAS PUBLISHING LAB’in hiçbir sorumluluğu olmadığını da kabul etmektesiniz. 

3. Veri Sahibi 
Adı Soyadı: 
Başvuru Tarihi 
İmza:



